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Exercice n°l1: (3 pts)

Répondre par vrai ou faux:

2 . - i
1/ 1im X ;231(;2:1 http://ymaths.e-monsite.com/

2/ Si lim f(x) = —oo alors la droite d’équatior = a est une asymptote a la courbe de f.

3/ Si f est continue en un réel a alors elle esvdBle en a
4/ Le plan est muni d’'un repé(é),T,]) , la courbe représentative (C) de la fonction frdéfpar

f(x) =% admet au point d’abscisse 2 une tangente de cesiffidirecteur est égaIfB\l

4
5/ Si f est dérivable a droite et a gauche en aha@lors elle dérivable en a.

X+2y=2

a une infinité de couple solutions
3x+6y=3

6/ Le systéms{

Exercice n°2 : (6 pts)

-2y=1
1/ Résoudre, darl®®, par la méthode de substitution, le syst§¢: Xmey
5x+ y=16
2Xx-2y=3
2/ Résoudre, darlR?, par la méthode des déterminants, le systSnk: y
3x+ 4y=8
X+ 2y+z=8
3/ Résoudre, darlR®, par la méthode de substitution, le syst¢®ig 11 x—y-z=-4
X+4y—-5z=-6

Exercice n°3: (3,5 pts)

Soit f la fonction définie sur IRar f (x) =ax®+bx+cou a, b et ¢ sont des réels.

On désigne pa#¢; sa courbe représentative dans un plan rapponéepére orthonorm@) T]) :
1/ a/ Montrer que i(-1) =6 et f(2) =3 et f(3) =10 alors a, b et c vérifiant le systeme :
a-b+ c=6
(S) 1 4at+ 2br &= 3
9a+ 3bt+ = 10
b) Résoudre darR® par la méthode dpivot de Gaussle systemds).
» Dans la suite de I'exercice on prena= 2, b=-3etc=1

2/ Soitx, un réel. Déterminef’ (X, )

3/ Ecrire I'équation de la tangente 7a au point d’abscisse 2
4/ Existe — il — un point dgC) ol la tangente est paralléle & la drditey = —x ++/3 ?

http://ymaths.e-monsite.com/
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Exercice n°4 : (3,5 pts) http://lymaths.e-monsite.com/
| o f(x)=X=1 six <1

Soit la fonction f définie sur IR pars: X=2

f(x) =vx -1 si x>1

1/ Montrer que f est continue en 1.
2/ a/ Montrer que f est dérivable a gauche endiétrminerf; (1).

b/ Etudier la dérivabilité de f a droite en 1.

¢/ La fonction f est-elle dérivable en 1.

Exercice n°5 : (4 pts)

0o

00
Soit ABC un triangle tel queAC = 4J2 ; BC=6 et CA.CB=24

o O
1/ Calculercos( ACB) . En déduireACB

2/ En utilisant les formules d’El kashi, calculardistanceAB .

oo~ O
3/ Calculer le produit scalaidB . AC

4/ Soit | le milieu du segment [AB].

_AB?

Oo0- 00
a/ Montrer que pour tout point M du plan on MA . MB =MI ? 7

o0

[
c/ En déduire I'ensemble (E) des points M dangkls que : MA . MB =4
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